14岁单亲女孩7年悉心照料病母

想让妈妈每天都开心



邱春凤在给母亲喂饭。

"我每一天都会想起爸爸,他的声音一直刻在我的心里。"想起父亲的慈爱,邱春凤忍不住掉下了眼泪。"爸爸不在了,我得照顾妈妈,唯一能做的就是花时间陪在妈妈身边,多和她说说话。看到妈妈笑,我也会很开心,我想让妈妈每一天都这样开开心心的。"她说。

今年14岁的邱春凤,是广西昭平县富罗中学初中一年级的学生。父亲因病去世后,照顾双脚残疾的低智母亲的重担,就彻底压在了邱春凤和大她1岁的姐姐邱金兰身上。从7岁开始就在父亲指导下开始照料母亲的邱春凤并没有退缩,在姐姐初中升学住校后,身材瘦弱的邱春凤便义无反顾地把这份责任更多地揽在自己肩上。

爱 是责任

虽然生活清贫,邱春凤一家人的生活却其乐融融。还在上小学的时候,别的同学在领到营养午餐后,都是在学校自己趁热"享用",但为了让母亲补充营养,邱春凤一般先把饭菜从食堂领回家,再与母亲一起分享,这一带就是整整5年。

邱春凤每天放学回家的第一件事就是给母亲擦手。"妈妈的手不方便,都是我帮她擦的。如果两三天不帮她洗澡的话,就会很臭了。我不在家,妈妈不知道上厕所,她会拉在裤子里,我回来的时候就帮她换掉。"她说。

爱 是陪伴

14岁,对于绝大多数孩子来说,本应是还在享受父母宠爱的年纪。可在熟识的人们眼里,邱春凤扮演的更像是一个母亲的角色。给母亲喂饭、洗脸、擦身、换洗衣物,这是她几乎每天都要重复的工作。有时邻居也会不时给她们提供力所能及的帮助。

上了初中之后,课业更为繁重。 为了能一边上学,一边照料母亲,邱 春凤和姐姐在学校附近租了一个简陋 的房间。每天早上6点多起床,照料 母亲的起居饮食,晚上做完作业后, 往往到夜里12点才能睡下。"习惯 了,也就不觉得累了。"她说。

当被问及是否考虑过未来时,邱春凤说:"希望能一边照顾母亲,一边搞好学习吧。不管将来去到哪里,始终还是要把母亲带在身边照顾。"



尽管这一路走来充满了艰辛,但令邱春凤心怀感恩的是,在当地政府和爱心人士的悉心关怀下,她和母亲。的生活条件已经得到了较大改善。去年年底,得益于危房改造的相关改策,邱春凤家盖起了新房。许多社会爱心人士纷纷为她们家组织捐款。为了有朝一日能回报大家的恩情,邱春凤准备了一个账本,把爱心人士捐赠的款物一笔笔记了下来。"他们帮过我,记在本子上,是想永远记住他们的恩情。"邱春凤说。

○ 社会万象

白领地铁站赶报告 站长心疼搬来椅子



目前,一段暖心视频在网上流传。视频中,一位职业装扮的女白领坐在武汉地铁三号线的站台内,全神贯注地在用笔记本电脑赶制工作报告。负责地铁巡站的值班站长看着心疼,搬来一把椅子给她坐。女子却将椅子当桌子继续赶报告。不少网友看后感叹:愿每一个努力生活的人,都能被世界温柔相待。

据了解,这段视频来自武汉地铁三号 线的站内监控。画面显示,5月10日晚上 11点左右,武汉地铁3号线三角湖站值班 站长黄雪莲在巡站时发现,一位姑娘正坐 在地上"玩"电脑,看起来特别投入。黄 雪莲以为这位姑娘在等人,便上前询问是 否需要帮助。

"她说自己正在赶一份很重要的工作报告,时间紧迫,不得已才坐在地上操作随身携带的笔记本。当时地板上特别凉,我感觉好心疼,就给她搬来了一把椅子。"黄雪莲回忆道。

不少网友看过这段视频之后颇有感触。有人留言:"每当夜深人静,有多少个这样的职场人还在默默打拼;也有人感叹,希望每一个努力生活、拼命工作的人,身边都有'可爱的人'默默支持,都会被这个世界温柔相待"。 晚综

电脑里存21万条个人信息、380多个"剧本"

诈骗团伙坑人一环套一环

电脑里存着21万条个人信息、380 多个"剧本",而"剧本"里都是诈骗分子 绞尽脑汁设计的诈骗套话……

近日,陕西省榆林横山警方历时半年、奔赴5省20余市,打掉了以更改考试成绩为幌子骗钱的电信诈骗团伙3个,查明涉及案件410余起,涉案金额230万余元,扣押用于作案的汽车3辆、笔记本电脑3台、涉案银行卡数张、作案手机及其他作案物品多件。

考生欲改成绩被骗2.7万元

2017年7月28日,榆林市横山区居民孙某报警称被诈骗2.7万余元。经查,2017年7月19日以来,对方自称是某专业考试机构的考务人员,通过QQ聊天的方式取得孙某信任,以帮其更改专业技术资格考试成绩为幌子,要求孙某汇款2.7万元。

接警后,公安横山分局及时启动公安部反电信诈骗侦办平台,成功止付冻结资金5052元,并成立专案组奔赴西安、湖南、广东、浙江等地进一步调查核实。最终,以邓金某、邓银某两兄弟为首的电信诈骗团伙浮出水面。2017年11月2日,专案组民警在湖南长沙、衡阳两地同时布控,当晚将已察觉风声、意欲外逃的邓氏弟兄



抓获。2017年11月3日,民警抓获另一名团伙成员陈某。

目前,该诈骗团伙5名主要犯罪嫌疑人被抓获,案件正在进一步深挖。

三人组织成诈骗团伙

经查,2016年1月至2017年5月,邓氏兄弟及陈某原在一个外号叫"矮子"组织的电信诈骗团伙中充当"车手"(在电信诈骗中负责取款),后"矮子"案发被抓,陈某便与邓氏兄弟商议实施电信诈骗,并详细明确团伙成员分工及获利分成。

2017年6月至8月,陈某从网上购买某专业技术考试报名人员相关信息,邓金某在网上购买银行卡及QQ号码。之后,邓金某通过网络群发诈骗短信至考生个人邮箱,考生一旦与

其预留 QQ 号联系,团伙成员就用编好的"剧本"与受害人交流,以能够提供考试真题、查分、改分等各种理由诱使受害人将钱汇到指定账户,受害人一旦汇款后,邓银某等人便迅速在其他市县ATM机进行取现。

诈骗"剧本"一环套一环

警方通过对嫌疑人电脑和手机上的数据分析发现,嫌疑人邓金某的电脑中存有公民个人信息约21万条,诈骗时所使用的"剧本"380多个。

记者阅读这些"剧本"发现,这 其实就是一环套着一环、一步连着一 步的陷阱群,包括如何取得受害人信 任、如何引诱、如何打消对方顾虑等 等。

以其中一个剧本的部分内容为例,看一下诈骗分子如何以威胁的方式让考生缴纳保证金、打消举报他们的念头:"改分的三个条件:经济承受能力、胆识魄力、成绩没过不想考!如果你成天想着骗子,老想着把钱给我了自己会被骗的话,那我们实在没办法,没那么多精力陪你耗着。只有双方有起码的信任才行。要不你自己再考,没考过再耗一年!"

据《华商报》

女孩深夜在家遇害 家人保护现场20年

19岁,正值一个女孩的花季,美好而充满希望。可不幸的事,突然降临到浙江台州市女孩倪玲(化名)身上。1998年8月8日晚上11点左右,倪玲骑自行车回家,不料被人尾随,在自家车房内,惨遭一个陌生男子的毒手。事后,凶手逃之夭夭。由于当年获取的线索有限,案件一度陷入了僵局。

倪玲遇害后,案发现场一直被她的家 人保护着。终于,今年5月10日,潜逃 20年的凶手在宁波落网了。

多年来,警方一直没有放弃对这个案件的追查,尽管负责人换了一批又一批,但是倪婷的命案却被一届届传了下来,"那时候,新旧领导交替,老领导总是会特别重视地把这个案子移交给新领导,嘱咐其一定要尽力早日侦破,还家属一个公道。"知情民警透露道。

今年4月份,台州市公安局刑侦支队 对案件的痕迹物证进行重新梳理分析。由 于技术手段比当年先进许多,再加上掌握 了一条重要线索,他们不久就锁定了犯罪 嫌疑人。

5月10日,在宁波警方的协助下,台州市公安局椒江分局刑侦大队民警在宁波市 江北区一工地,顺利抓获了嫌疑人张永。

目前,张永已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。 据《台州晚报》